

# 管城区法院设立“未成年判后救助基金” 为问题少年解决问题

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 梁刚)管城区人民法院“未成年判后刑释救助基金”昨日启动,这是我省首个专门针对被判缓刑、免于刑事处罚,或者刑满释放后失去家庭,生活困难少年的爱心救助基金。

管城区法院提供的数据,在他们审理的未成年人犯罪案件中,来自单亲家庭或无父无母的占80%以上。另一部分是外地未成年人,在郑州处于无人监护的状态,没有基本的生存条件,这些未成年人重新犯罪的几率明显高于其他未成年人。

管城区法院负责人介绍,“判后救助专项基金”由社会捐赠设立,日前,辖区一家企业为法院捐赠5000元作为启动资金。希望救助基金能够形成持续的良性循环,帮助生活困难的未成年被告人在刑满

释放后顺利重返家乡,回归家庭亲情,同时,基金还对生活困难的未成年被害人实施救助。

## 祭城福利企业招聘会 62名残疾人找到工作

本报讯(记者 刘招)昨日,祭城街道办事处民政所联系辖区福利企业,举行现场招聘会,62名残疾人找到适合自己的岗位。

## 民警走进社区 给孩子上堂文明交通课



本报讯(记者 李瑞蕊 通讯员 刘翠文)昨天下午,大学路办事处联合郑州市公安局二七巡警中队的民警,在绿城社区举行“文明交通先行”活动,给辖区的孩子们上了一堂生动的交通安全课。

### 区街动态

## 上街重奖外经外贸先进企业

本报讯(记者 王亚楼 通讯员 韩维毅)8月22日上午,上街区政府将一辆奥迪A6豪华轿车奖励给中铝河南国际贸易有限公司,用以奖励该公司在外经外贸工作中的突出业绩。

自去年以来,上街区属规模以上企业共实现外贸出口近1.1亿美元,对外经济技术合作合同额和营业额分别实现660万美元,先后组织企业参加上海食品博览会、东盟博览会、广交会、中博会等26次会议。

## 管城区专项检查歌舞娱乐场所

本报讯(记者 刘招 通讯员 杨丽红)8月22日晚上9点至23日凌晨1点,管城区文化市场管理人员对区内文化娱乐场所进行了专项检查。

据管城区文化旅游局文化市场管理科负责人介绍,此次专项整治,对20个包间以上的娱乐场所和慢摇吧、酒吧等场所重点整治;对无证经营的演出、歌舞娱乐、电子游戏场所,配合工商部门坚决取缔。

当晚10时许,当执法人员在某歌舞厅检查时,发现一包房内有三个未成年人,当执法人员对其下达执法文书时,未成年人一哄而散。

## 惠济区集中查处燃煤锅炉

本报讯(记者 张立 通讯员 连敬春)记者昨日获悉,惠济区正在全区范围内开展查处燃煤锅炉的专项行动,区环保部门工作人员对辖区燃煤锅炉集中地段挨门挨户检查,对未办理手续的非法锅炉一律取缔。

为确保惠济区的生态优势,整治违法排污企业,区环保部门工作人员将江山路两侧作为整治重点,于上周组织执法监察人员进行拉网式排查,共排查出13台燃煤小锅炉,其中未办理环保手续的有9台。

## 今日有场下岗失业人员招聘会

本报讯(记者 王影 通讯员 陈娟)今日有场下岗失业人员再就业专场招聘会,在文化路办事处郑大工学院社区举行,届时将有30余家用人单位提供上百个就业岗位。

据了解,该招聘会将从9:00正式开始,主要侧重于对技术、年龄要求不高的岗位,为求职者提供家政、保育员、保安、营销、教育人员、后勤服务、金融保险等不同行业的上百个岗位及兼职岗位。



昨日下午,二七区福华街道办事处组织上街东街区开展青少年暑期教育活动,社区中小学生对有兴趣地参与了才艺展示、游戏比赛和猜谜语等项目。

家住紫荆山街道办事处航海社区的段春兰有一手巧活,她把家人不穿的旧毛衣、旧毛裤拆掉后,用旧毛线织成了一件件精美的沙发垫、家具罩和床罩。

## 巧手段春兰

本报记者 刘招 通讯员 张一凡 文/图



走进段春兰的家里,沙发上、桌子上、电视机上精美的针织罩使客厅显得别致又富有生气。“这些都是我用拆旧毛衣、毛裤的线织的。”段春兰拿起淡绿色的沙发垫给记者

看,“这是儿子小时候的一条旧毛裤,拆了之后把线洗干净,然后设计了一个简单的花型,用短针、长针和长长针织成的,这个垫已经用十多年了。空调上那个粉白相间的罩是

用我一个不穿的小毛背心织的,需要垂一些,所以我用的针法比较大。”在段春兰的卧室里,床上一件橘色床罩使整个卧室显得很温馨。“这个长和宽都两米多,我织了快一个月了。”记者发现这个床罩中间是一个个兑在一起的圆形,四周是流苏,做工非常精细。



昨日,管城区南关街道办事处新天地社区联系郑州市一所美容美发学校的学员走进社区,为社区居民提供免费理发。本报记者 栾月琳 实习生 周梦雅 摄

## 夜间巡逻入车库 盗窃业主8万元 3名社区保安领刑

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 王红梅)郑州某小区的3名保安在夜间巡逻时,盗窃一业主放在汽车里的8万元现金后私分。昨日,郑州高新区人民法院分别判决关真真、刘同同、王三山有期徒刑,并对3人

各处罚金20000元。被告人关真真、刘同同和王三山均系郑州市某小区的保安人员。一天凌晨1时许,3人巡逻到社区住户王某的汽车库门口时,发现门未锁,便进入车库打开车门,发现

车座下有8万元现金,就将此钱拿走私分,王三山分得3万元,刘同同和关真真分得2.5万元。两天后,王三山怕后果严重而自首。通过王三山的交代,3名被告人一并被带到公安局处理。

## 恶犬搅闹 居民难安 5次执法终于清除

本报讯(记者 谢庆 通讯员 孙明泉)带着无证恶犬,在小区内引起了众怒。该辖区居委会多次调解,但犬主人一边敷衍工作人员,一边任由恶犬在小区内作乱。

恶犬把邻居们吓得乱跑,而主人则在一旁看热闹,执法部门上门查处,又遭到恶犬主人的辱骂。日前,上街区行政执法局接到群众举报后,和居委会工作人员迅速赶到犬的住家。

恶犬的主人态度极为蛮横,并辱骂执法人员,后两名公安民警赶到,犬的主人虽然态度有所缓和,但依然不配合执法人员工作。



昨日下午6时许,紫荆社区的老人和孩子们都搬上凳子来到社区的文化广场,等待放映电影。这是紫荆社区丰富居民文化生活活动之一。

本报记者 梁晓 赵文静 通讯员 马景云 摄

## 痴心丹青终不悔

泥思彦擅长书画,曾在长铝公司教培部工作,退休当年就开始从事“关工委”工作。每年暑假期间,他都义务为社区小学生教授书画知识,一教就是11年。

泥思彦对书画作品的爱好得到了大家的认可,他被推选为“郑州老年书画研究会长铝公司分会”的常务副会长,还是“诗词协会”、“篆刻协会”等多个老年文化团体的负责人。

泥思彦对书画作品的爱好得到了大家的认可,他被推选为“郑州老年书画研究会长铝公司分会”的常务副会长,还是“诗词协会”、“篆刻协会”等多个老年文化团体的负责人。

的国花组成,象征各国运动员在竞技场上大显身手的盛况。第三部分为硕果,象征北京奥运会取得的巨大成功。

居委会的同志告诉记者,这幅长卷不仅是社区群众献给北京奥运会的礼物,更是社区文化氛围营造的见证。社区书画爱好者不断增多,同时文艺、健身等健康向上的活动参与人员也多了。

### 上街区“千百十文明和谐家庭”事迹